



ΔΑΚΕ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

email : dake.odye@gmail.com facebook : ΔΑΚΕ ΟΔΥΕ

<http://dakeodye.blogspot.com>

ΑΘΗΝΑ 8/1/2015

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ, ΘΕΣΕΙΣ ΜΑΣ

ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 8/1/2015)

1. Με χαρά μάθαμε, ότι η από 5/1/2015 παρέμβασή μας, για τις μέρες αναστολής των εργασιών των δικαστικών υπηρεσιών της χώρας κατά τη διάρκεια των Εθνικών Εκλογών, έπιασε τόπο και θα εκδοθεί νέα Υπουργική Απόφαση που θα τακτοποιεί το ζήτημα που είχε δημιουργηθεί σχετικά με τις ημέρες οι οποίες επανέρχονται στα δεδομένα των προηγούμενων εκλογικών αναμετρήσεων. Η παρέμβασή μας ήταν άμεση και ίσως έδειξε και σε σας το δρόμο για να ζητηθεί το αυτονόητο, εμείς μιλάμε με έγγραφα που αποδεικνύουν τα έργα μας. Κι όλα αυτά, παρόλο που κάποιοι έκριναν χθες μη σημαντική της παρουσία μας στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και **δεν ενημερώθηκε κάποιος από την παράταξή μας** για να παρασταθεί στη συνάντηση αυτή, παρ'όλο που εμείς αναδείξαμε και «τρέξαμε» από την πρώτη στιγμή το συγκεκριμένο θέμα.

2. Οι επαφές και οι διαπραγματεύσεις για το ύψος του ποσού της εκλογικής αποζημίωσης, θεωρούμε ότι είναι σε καλό δρόμο. Αλλά χθες η απαίτηση του Υπουργού για συγκεκριμένο ποσό και η αδυναμία από μέρους της ΟΔΥΕ να παραθέσει ποσό, δείχνει την αστοχία να γίνει συνάντηση με πρωτοβαθμίους συλλόγους κι όχι συνεδρίαση του ΔΣ στις 30.12.14. Αξίζει εδώ να τονιστεί ότι στη χθεσινή συνάντηση, για πρώτη φορά τα τελευταία 14 χρόνια, **δεν κατατέθηκε υπόμνημα με τις θέσεις μας**, πράγμα που δείχνει δυσλειτουργία και δημιουργεί ερωτηματικά για τον τρόπο λειτουργίας του Προεδρείου της ΟΔΥΕ.

3. Θεωρούμε υποχρέωση μας να ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΟΥΜΕ την μέχρι σήμερα **αδιαφορία του προεδρείου** της ΟΔΥΕ να κοινοποιήσει το ψήφισμα του συνεδρίου, που καταδίκασε τη στάση εκλεγμένου στα Διοικητικά Δικαστήρια, που ψήφισε ως μέλος της επιτροπής δικαστικού μεγάρου, υπέρ της απομάκρυνσης της ΠΕΥΓΔΔ από τα γραφεία της.

4. Ρωτάμε το Προεδρείο της ΟΔΥΕ, πότε και αν σκοπεύει να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες επιλογής **ασφαλιστικής εταιρείας** που θα αναλάβει τη Νοσοκομειακή κάλυψη των συναδέλφων;;;

5. Ρωτάμε το Προεδρείο της ΟΔΥΕ, πότε και αν σκοπεύει να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες για τη σύμβαση με τα **Στρατιωτικά πρατήρια**;;

6. Πρέπει εδώ να αναδείξουμε και πάλι τη διαφωνία μας με την **υποκατάσταση του ΔΣ της ΟΔΥΕ από άλλα εξωθεσμικά και εξωκαταστατικά όργανα**. Από την αρχική συνεπίσκεψη φορέων και μελών του ΔΣ της ΟΔΥΕ στον Υπουργό Δικαιοσύνης και τη σύσκεψη για τα εκλογικά, αντί συνεδρίασης του ΔΣ, εκφράσαμε την επιφύλαξή μας, η οποία δεν έγινε δεκτή. Θεωρούμε σωστή την ενημέρωση των πρωτοβαθμίων και την ανταλλαγή απόψεων με αυτούς, αλλά σε καμία περίπτωση δεν μπορούν να υποκατασταθούν τα εκλεγμένα όργανα από μη θεσμικά.

ΔΑΚΕ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ